

延续第一部人物设定和剧情

# 《白夜追凶》续作《白夜破晓》时隔七年开播

本报综合消息 在剧迷年复一年的期待和催更中,硬核刑侦剧的“白月光”《白夜追凶》第二部《白夜破晓》,20日中午终于在优酷空降开播,这一天也是剧中最受欢迎角色“关队”关宏峰的生日,情怀满满的安排仿佛一下填补了七年的空白。

《白夜破晓》重聚潘粤明、王龙正等原班人马,打造原汁原味的续作。在开播发布会上,潘粤明时隔七年再度以“双关”身份亮相,他的回归感言竟是“衷心希望白夜系列还有第三部”,对于苦苦等待的剧迷来说可谓双重惊喜。

## ■再演双胞胎兄弟 计中计案中案反转不断

2017年,《白夜追凶》因快节奏、强逻辑和内敛克制的叙事风格一炮而红,上线16小时全网播放量破亿,最终以超过40亿的播放量收官。豆瓣评分一度冲上9.1分,刷新网剧评分纪录。此外,《白夜追凶》还被Netflix买下海外发行权,成为国内第一部正式在海外大范围播出的网络剧集。

第二部《白夜破晓》仍由指纹编剧,延续了《白夜追凶》人物设定和剧情并继续推进。剧集讲述了被灭门惨案牵连的双胞胎兄弟关宏峰和关宏宇,与隐藏在暗处的犯罪组织对抗,联合多方力量,追查213灭门案真相,最终光明战胜黑暗的故事。故事结构上,主线和副线相互支撑、相互推动,“计中计”“案中



案”层出不穷,反转不断。

## ■终于开播 体会到厨房里妈妈的心情

谈到续作开播的心情,潘粤明说,在家里,自己母亲做的最顺手的菜总是那几道:烧茄子、西红柿炒鸡蛋、可乐鸡翅。每次他回到家,都要对着厨房里的母亲说:“不用给我变口味,您指这三样我能吃一辈子。”

《白夜破晓》也在观众的喜爱下被盼望了七年,眼下终于开播,他越发体会到厨房里老母亲的那份心情——惶恐、喜悦,又饱含深情和爱意。实际上,每一位《白夜破晓》主创也感同身受着这份心情。具体到过去七年,这份心情已经变成了一种不符合商业逻辑的执念——就要原班人马,就要原汁原味。

潘粤明透露,《白夜破晓》的第一集其实就是《白夜追凶》的第33集,时间线只相差了两个小时,但这中间隔了七年才开始拍摄,所以主创幕后花费巨大力气将七年的时间拉平。潘粤明为了“接戏”,几乎不吃晚饭才能保证和七年前的身材一致。

## ■找回“那个味儿” 告诉造型师当年刀疤位置

为了找回观众心中独一无二的“那个味儿”,《白夜破晓》不仅重聚了原班人马,还找回了七年前的演员服装,通过拉片一一还原了原剧的每一个场景。潘粤明对脸上的伤疤也记忆犹新,亲自告诉造型师刀疤的位置是“眼角下一指到鼻翼侧一指”。

事实上,由于两部拍摄间隔时间过

长,剧中很多演员的身份也都有了变化。饰演周巡的王龙正成为了父亲,会带着女儿来到剧组;饰演周舒桐的梁缘,开拍时刚出月子不久,也带着刚出生的宝宝来到了片场;此外,《白夜破晓》开拍时,饰演灭门案受害者吴征的张建芳已经离开了影视行业多年,收到邀请后,他一口答应,趁周末乘坐飞机到剧组拍戏。潘粤明说,剧组的每个人都是“拼尽全力为观众呈现一部好剧”。

对于为何知难而上选择“无缝对接”的续写模式,阿里大文娱盘古工作室总经理、《白夜破晓》总制片人张龙解释说,这是在多番讨论后的结果。《白夜破晓》选择了“书接上回”,从第一季结局到第二季开端,戏剧时间只过了125分钟,“这一方式,一方面减少观众看剧的干扰,同时也希望观众感受到这些角色从未远离。”

## WTT福冈总决赛首日 国乒多人爆冷出局

本报综合消息 2024年世界乒乓球职业大联盟(WTT)总决赛20日在日本福冈打响,首日比赛冷门频出,中国队的梁靖崑、林高远、孙颖莎/王艺迪皆止步首轮,国乒男双更是全军覆没。

当天的男单焦点战在梁靖崑和日本名将张本智和之间展开。首局比赛梁靖崑率先取得5:0的领先,张本智和随后找回状态连续进攻得分,以11:7逆转拿下第一局。次局张本智和延续火热状态,再下一城。第三局梁靖崑在僵持阶段把握住关键分,以11:9扳回一局。第四局梁靖崑在2:6落后时连得5分反超,此后双方陷入胶着战至10平,张本智和以12:10胜出,大比分3:1拿下比赛。

张本智和赛后说:“总决赛肯定是种子选手对种子选手。今天这场也很难,开局落后的情况下我就一分一分去拼。”谈到本次比赛的目标,张本智和表示:“这个体育馆也是六年前我在日本公开赛拿冠军的地方,确实这次很想拿冠军。”

另一名国乒选手林高远0:3不敌斯洛文尼亚选手约奇克,无缘八强。

女单方面,两名国乒选手均顺利晋级。钱天一直落三局横扫波多黎各名将迪亚兹,王艺迪则3:1击败中国台北队选手郑怡静。王艺迪赛后说:“因为是第一场球,打得比较紧。可能也比较幸运,擦网确实有点多。但是整体来说,后两局打得还是不错。”

日本队共有5名选手参加女单较量。巴黎奥运会后因手腕伤势缺席多站比赛的早田希娜伤愈复出,她苦战四局,1:3负于罗马尼亚选手斯佐科斯,遭遇“一轮游”。另一名东道主选手张本美和3:1淘汰韩国选手田志希,将在下一场对阵王艺迪。

双打赛场冷门不断,男双四分之一决赛中,国乒“00后”组合、卫冕冠军向鹏/袁励岑0:3不敌新加坡组合冯耀恩/郭勇,林高远/林诗栋同样未胜一局遭篠塙大登/户上隼辅淘汰。女双方面,孙颖莎/王艺迪1:3负于日本削球手组合佐藤瞳/桥本帆乃香。

## 通山县烟草专卖局(营销部)无偿献血践初心

11月19日,通山县烟草专卖局(营销部)组织党员参与献血活动,积极展现责任烟草形象。

在政府广场的流动献血车上,大家在工作人员的指引下,井然有序地进行信息登记、化验筛查、血液抽取,用实际行动为公益事业贡献力量。

(通讯员 夏竟秀)

